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) EMEEAERA, PRRMXEEREHSE
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224 4.11 3.82 3.29 3.60 3.99 3.82 3.38

424 4.24 4.38 4.35 4.48 4.15 4.50 4.33

X, ~AEARNEEY; X, ~BRIFRZEM;
X, ~BIEZERHBME; X, ~R N ZMRBABE;
~$JUHE'J#§HJJT£E X, ~%ﬁﬁﬁ']é}1_ri Y ~EARTET.

LY 5X,~ X [HfE R, FRHEE, SEmEHEIN.

e e




] B 43T mrr
MX,~ X F ki X YRZ e 8 3 B AR B v [B] 3B A,
YR X YR B XA, T B
BIXEAZANER, FEAG HRENBUSITRED.
BRIME FFZ 2 815
s AE—IMEETETXHNVIBEESS, .

* \SFMRIXH B A= YREIH B R Y, Sy oS, -

« XtS FRIXFHATIRE, BH—IRmm/PH, S, >S,.

- AT, BERIARIIAMBHANIE .

- IIAFIR AR A gs 2 B B2 PHIKFE bRk

P e Ve




MATLAB%: 1+ T B A8+ K2 22 5] )5
stepwise (x,y,inmodel,penter,premove)

MAX~HRZEEEFIn Xk BIEEE WBRBEEE, k
RTEHE) , y-EZXEBERE (nZD)

Inmodel~#IRIEALS, FRER BRER G HITRER
(BRFEREXHIZIFE REFTAEERE)

penter~5| AR EHEEHKFE (BREE50.05)
premove~# 1B EK BEHKFE (B4 50.10)

WA ERER, fEAEANTEFRRE,
EAT G T




MATLAB%: T B 48 7 K& 2 B 15
stepwise (x,y) HHxNX ~ X BEEERE, y Y HE

\l

MR LA ET IR R mdrx 2 # s 51 Ax2

Coefficients with Error Bars Coeff. t-stat p-val
X1F —— . 0.883349 7.3312 0.0000 Mt ?mp."
Mlowve X3 in
X2t e 1 1.06389 9.6132 0.0000 E é
| Mext Step
X3 | e . 1.24575 7.9951 0.0000
ll Stepe
xar — — 1 1.20803 5.2029 0.0002 | i
X5F @ —1— . 0.160365 0.6535 0.5248
X6 I - . 1.98247 5.2554 0.0002 | Esqaor ..
0 1 2 3
riefcept = 5.942 F-srjusre = -k BE1 3de-01 6 F = ik
RMEE=061021 5 &0 Faz = -0 071 4766 p = lishi
Model History
2 T
w 1F -
n ]
=
o o -
A [
1




MATLABZ: 1T T B A8 K2 22 5] )5
HIX I BB HE 7~ : Move X3 in, Move X1 in, Move X2 out

EHRER, AEXLSHER AR

Coefficients with Error Bars Coeff. —giami p-val
X1} —— 4 0.509906 8.7241 0.0000 MNext step:
M owE ho tERNS
X2 s 2 -0.113718 -0.6330 0.5397 :
X3 — - 0.767794 9.4627 0.0000
X4 —t - 0.0832997 0.7409 0.4743
X5t ——— 1 -0.0179976 -0.4162 0.6853
X6 & ] 0.110896 0.5298 0.6068 Ewgaor ..
-0.5 0 0.5 1
.ir'ﬁerc*a;:-t=-! 24708 F-souare = 0 2regss F = 269,675
RMSE - 00299555 Acf R-zq = 097 279 p=1 4A600~-C1 0
Model History
1 1 L L L L
L k]
L o5t 4
= &
®
0 L | [ * *
1 2 3 4 5




R

AR v =0.5099 X, +0.7678 X, —12471”‘:,13"
AR A AREX, X, NS AR
THEX ~ X, Y FIHRAZABIEREMATLABRcorrcoef ):

\

l

1.0000
0.9008
0.6752
0.7361
0.2910
0.6471
0.8973

0.9008
1.0000
0.8504
0.7399
0.2775
0.8026
0.9363

0.6752
0.8504
1.0000
0.7499
0.0808
0.8490
0.9116

0.7361
0.7399
0.7499
1.0000
0.4370
0.7041
0.8219

0.2910
0.2775
0.0808
0.4370
1.0000
0.1872
0.1783

0.6471
0.8026
0.8490
0.7041
0.1872
1.0000
0.8246

- YRR RZFKRT0.85H 2 X, Xy, X -
* X,5X,, X; KIAHK REKT0.85.

0.8973
0.9363
0.9116
0.8219
0.1783
0.8246
1.0000




PBRAIAERE Y =0.5099 X, +0.7678 X, — 1.2471

X, ~WAEHALANEENE; X, ~AERIFHEZEM;

X, ~EEZAERA AN X, ~ R T RREH B

X, ~ BB X, ~FRRAESE; V-~EEvPT.
X RE15YIRE0.57, X, E143YIRF0.7747.

iz A=

« ZHEIARMARZZEFHEHEHEERE
I8 BT,

- FEZRERTLIIM. XEREFEHATU/EAFER
I BHRIZATS, FHZPEHALHE.




10.6 b0

o Jeb LY A — LI OB, T E
« ZIHE TR, 7T R R BEE i B i _E 7t
« TER LR TRAT IR £ SR i R i IR 2%

ek

35
L fEFARRIERE.
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SRR RSk
x~PEIMELE F I, Y~BIRIEMR (Y=1~E9A, Y—0~T EEF )

o2 3L i T AR A Y [ A AR A,
o B X B BEAT FAL L.

BER BT HG T BIR AR HL

FERE | Bir s | ANB| BImAEL| Bl B e
20-29 | 245 10 1 0.1

30-34 32 15 2 0.13

60-69 | 64.5 10 8 0.80

& 100 43 0.43

FE L ﬁ@ﬁﬁ*@kﬁﬁﬁi@,mﬁﬂ 'ﬁlZlfﬂ E’Jsz’r'é Ethf)%




S 5B ]
YEIFMAHE y=EYIx) YHBUYE0,1;y BUE [0,1]
@ FEENEIHARE y=0+Bx+5x" +fx +¢

 yEEA—ETE[0,1].

 RZEMe A BEBUEO,1, A E
HIESE, HRFRTEME.

3 R 38 [5] )5 3B BT BT 32 24!

%

NZRBY N 71 RERE T R)ZER,

= R 23T Y B 9L,




=

Logit %! &

7(x)~FE R ) BRI R (BIREEBly) 7(x0)=PX =11x)
YRGB y=E¥ I1x) JFZE DY Ilx)=rx)1-7(x))

(x) ~ ST LR, BUE[0,1] [ LogistickiZ

eﬂo +px ] 7(x)
= | In = Py + 1
7(x) R j@, (1_7[()6)) By + Bx
77(x) R,

1- 72'()6)) HBUE (—00,+00)

Logitti&! (Logistic[H IR

m(x)FIZR e Logit (7(x)) = In(

P e Ve



Logit %Y
BRI : Ry F b7 Bk (=8) 4.
x~BiHFR, n~ B MBNL, m~ B AN, i=1,..., k
BRMER 7 =m/n,

Logit & Logit(z)=In(=) =4, + fx

Bofy~EH R A Bm RN A B, )
(B9 R BT R SRIEAS TR 2.

e S Gy



PEARIRME  LogitiZ Al IMATLAB#Y 2 glmfit 3K/

b = glmfit(x, y, ’distr’, ’link’)

[b,dev,stats] = glmfit(x, y, ’distr’, ’link’)
x~BZEHEHEFECGE1F B3R MM ED).

y~ R 22 E 8 5 &= (X distr =binomial, y7] B pE:

F1FN BN IR, 250 R E).

“distr’ ~ti T REPTH 9 Cbinomial’,’poisson’ %),

BRAGHN ’ normal’.

’link’ ~’logit’,’probit’ SF(BREHT A’ logit’).

b~EH RZZ I THE, dev~AEIRE, stats~GiitTEAR




BREDRE  mEdH

e | frdEE
By |-5.0382 |1.0863
f, 10.1050 |0.0231

A 2£0.5242
[yhat, dle, thi] = glmval(b, X, o git')
| AR oty F iy hat 2 B 2 095 % B X

[B] V3 P 2%

EREB | EBe | 2R | BRke | BEXE
(SEBRME) | (FHEy)

20-29 24.5 0.1 0.0783 [0.0282, 0.1992]

60-69 64.5 0.80 0.8501 [0.6855, 0.9366]




Logit (7(x)) = In(

RV 5 R i
* Logiti2 B B BT E 5[ Ax2Tm?

7(X)
1—7(x)

V=Bt Bx [ BotBrtB¥

FHBUR S8,  pyal = 1 - chi2cdf(dev-dev2,1) =0.9371
)RR B A 2T B 2
« R Probit AL (5 —F ) R MR A S B anfay ?

(x) =D, + fx)
IEZSBEER 7377 BR 2 (S B HH £7)

D]

REA7

2.

Probit (7(x)) = @ (7(x)) = B, + B

P e Ve



ProbitfE 21 SR f#

R &R0
glmfit+ 'E':’«Igrloglt&}jproblt e

2 | hiHE | REE ¢

Po -2.9933 (0.6011 :

Iy 0.0624 |0.0128

AW Z£0.6529
ERCER | Fillx | BELLE | PRAMED TRI{E2

( SEFRE) (Logit) (Probit)
20-29 24.5 0.1 0.0783 0.0715
60-69 64.5 0.80 0.8501 0.8489
AR SEEAMELET.




PP S SRt o MERRE
77(x)
1-7(x)

Odds~B{ 52 (B EE 5 R 5 (R 8RR 2 .
0dds(x) ~- ) _ oo it ) N B S R BRI 2 I,

FER N1 0ddstL(RAE HEH)
Odds(x+1) e/ AtD 4 08 =n (Odds(x+1) AR

i

Logit (#(x)) = In(

LH

)= B, + B.x=-5.0382 +0.1050 x

Odds(x)  ehAr 17 Odds(x) ~ Oddsk R3] E
ol 7

Odds(x+k) =e*0dds(x) FR¥ Mk J5H0dds




BRSPS 2 A &

77(x)
1-7(x)

205 FFEN B DRBIRZR 2(20)=0.0503
KEWESABR R ORPIBZERZ L) 0dds(20) =0.0593
() SERHEIN1 S R HOZEALAR D,
104EJ530%8 AR KA 0dds(30) =e'"” x0.0593 = 0.1694
60 % Bf 0dds(60)=3.9545 RE20F K] 4 = 66.6863 1%
LogitE A 7(x)=05=x=?  2(x")=05 [] x*=48
| 48 B B SR LOR R &K TR B8 O IR 2.

P e Ve

Logit (#(x)) = In( )= 3, + Bx =—5.0382 +0.1050 x




TR
- B E A 2 AR E R B3 03 e — R B

METTECHE ZNH, TREEZ. HESEE.
EYE B E S .
(X)

% FELogithil Logit(r(v) =In( =~ )=/, + i Bx
HER v, TURERERNEHER

« B] LAHIZ 2 [Bl A5 ¥R AL 2 JuLogitBi & M Probit B 2,
BANHMIMA B R EEFEENEREN BRI AL
R ERNRZXZRR), I HSLh #isE T L b, 3%
5HEMN BT RER.

e S Gy



